
                                                 

                                                              BASHKIA TIRANË 

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E  BURIMEVE NJERËZORE  DHE SHËRBIMEVE MBËSHTETËSE 

DREJTORIA E PROKURIMEVE ADMINISTRATIVE DHE SHËRBIMEVE 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 

(PARAPRAK) 

 

OPERATORIT EKONOMIK  “DEJA” SHPK 

 

         Adresa: Tirane Kamez Lagja Nr.1, Rruga "Strasburgu" Nr 21. 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedurë  e hapur e thjeshtuar  (shërbim). 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: [Objekti, sasitë dhe 

kohëzgjatja e kontratës] Hartimi i planit të Mbarështimit të ekonomive pyjore (pjesëve 

ekonomike) “Vorë”, “Vërri”  në pronësi të Bashkisë Tiranë”, me Nr. REF-06465-05-24-2024 

për nevoja të Autoritetit Kontraktor Bashkia Tiranë. 

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini Nr. 29 datë 3 Qershor 2024 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara. 

 

 Operatori ekonomik “DEJA” shpk me NUIS K37509969C 

 

Vlera e ofertës pa tvsh = 2.782.373 (dy milion e shtatëqind e tetëdhjetë e dy mijë e treqind e 

shtatëdhjetë e tre) lekë. 

 

 Operatori ekonomik “LURIMI” shpk  me NUIS J68403912U 

 

Vlera e ofertës pa tvsh = 2.794.383 (dy milion e shtatëqind e nëntëdhjetë e katër mijë  e treqind  e 

tetëdhjetë e tre) lekë. 



Nga pjesërmarrësit nuk është  s’kualifikuar asnjë operator ekonomik. 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Operatorin ekonomik “DEJA” 

SHPK me adresë: Tirane Kamez Lagja Nr.1, Rruga "Strasburgu" Nr 21, se oferta e paraqitur me 

vlerë totale prej 2.782.373 (dy milion e shtatëqind e tetëdhjetë e dy mijë e treqind e shtatëdhjetë e 

tre) lekë pa tvsh është identifikuar si fitues (paraprak) i proçedurës së prokurimit. 

 

Me publikimin e këtij njoftimi, fillojnë afatet e ankimit sipas përcaktimeve në  nenin 109 të  Ligjit 

Nr. 162/2020, datë 23.12.2020, “Për Prokurimin Publik´. 

 
 


